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Interazione Uomo-Macchina 11
Appello 21 novembre 2007

Descrivi il processo di simulazione di questo frammento di dialogo:
S: Welcome to the ARTIMIS server. How can | help you?
U: Hello, | would like to know the sea weather forecast for the Finistére area.
S: There is no sea wheather forecast server for the Finistére area. But there are some for
the Channel and for the Atlantic. Are you interested in one of these?

Quali teorie guidano la generazione di messaggi in linguaggio naturale?

Qual ¢ la funzione del Metodo di Green e del Metodo di regressione dal goal? Quali sono le
differenze fra i due metodi? Fai un esempio, anche semplice e commentalo.

Come possono essere rappresentati i modelli dinamici di utente, in condizioni di incertezza?
Quando un modello dinamico e preferibile o necessario, rispetto ad un modello statico?



